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  بررسي موارد نادرست:

  شود. اولين عنصر جدول تناوبي است كه لايه الكتروني سوم آن كامل مي CH29ب) اتم
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 لايــه ســوم
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  !dتعلق دارد نه  p، به دسته Aپ) عنصر بعد از 

 )دشوار((كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ تركيبي) 

  

) كلريـد و ليتـيم   IIهاي سديم سولفات، ليتيم كلريـد، مـس (   رنگ شعله، نمك ـ» 3«گزينه  -2
  ترين انرژي را دارد. بيش سبزترتيب زرد، سرخ، سبز و سرخ است كه رنگ  سولفات به

 (طاوسي) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (متوسط)

  

  است. As33عنصر موردنظر در گروه پانزدهم قرار دارد و P15ـ» 2«گزينه  -3

As :[ Ar] d / s , p10 2 3
33 18 3 4 4  

 با تغيير) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني) (آسان) 90(سراسري تجربي ـ 

  

هـاي پيونـدي و ناپيونـدي در يـك مولكـول برابـر بـا مجمـوع          ـ مجموع الكترون» 3«گزينه  -4
  سازنده آن است.هاي  هاي لايه ظرفيت اتم الكترون
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 (طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)

  

  ـ» 1«گزينه  -5

ppm     6  گرم حــل شــونده گرم حــل شــونده6
10 5 10

9000 گرم محلــول
 

/ g mg 0 045   شونده گرم حل45

  گرم باشد. ميلي 45تر از  آب بايد بيش kg9پس مقدار اكسيژن حل شده در

 ) (متوسط)ppm(تمرين كتاب درسي با تغيير) (فصل سوم ـ 

  ـ» 1«گزينه  -6

mL / L50 0 05  

/

/
/ mol L

/ /
/

/
/

/ mol L
/





      
 


    



1

0 1

1

12 0 ــونده02  مول حل ش
2 ــه ظــرف 4 3 و 1مولاريت  

0 05 0 ــلال 05 ــتر ح  لي
2 4 1

4 8 2
12 0 ــونده02  مول حل ش

4 ــرف 8 ــه ظ 2مولاريت  
0 ــلال 05 ــتر ح  لي

14243
   

  ) (متوسط)مولاريته) (فصل سوم ـ تمرين كتاب درسي ـ با تغيير(  

نـوترون   44تـر آن داراي   است و ايزوتـوپ سـبك   Br35ـ عنصر موردنظر همان» 1«گزينه  -7
  گيريم. در نظر مي xاست كه درصد فراواني آن را 
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  پذيري) (متوسط) (تمرين كتاب درسي با تغيير) (فصل سوم ـ درصد جرمي و انحلال
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Gaالكترون ظرفيتي 3 :[ Ar] d / s , p 10 2 1
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  ش الكتروني) (دشوار)با تغيير) (فصل اول ـ آراي 1401(سراسري رياضي ـ 

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 1«گزينه  -11

H1ســه ايزوتــوپ»: 2«گزينـه  
1،H2
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H4طبيعــي و چهــار ايزوتــوپ 1

1،H5
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H7و
  ساختگي هستند. 1

)عمر راديوايزوتوپ هيدروژن نيم»: 3«گزينه  H)3
  سال است. 32/12، 1

  »:4«گزينه 
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 پايـــدار
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 عمر : نيم

  هاي هيدروژن) (متوسط) (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ ايزوتوپ

پذيري ليتيم سولفات برحسب دما، نزولي است؛ بنابراين با كـاهش   ـ نمودار انحلال» 4« گزينه -12
پذيري پتاسـيم نيتـرات صـعودي     كه نمودار انحلال يابد، درحالي پذيري افزايش مي دما، انحلال

  پذيري آن در آب، بايد دما را افزايش دهيم. است و براي افزايش انحلال

  )متوسط( )انحلال پذيريـ  فصل سوم ) (با تغيير 99(سراسري رياضي ـ 

ـ معني رابطه داده شده آن است كه چند تركيب در آب محلـول هسـتند كـه در    » 1«گزينه  -13
  بين تركيبات داده شده تنها منيزيم كلريد و ليتيم سولفات محلول در آب هستند.

  )توسط) (مها در آب فرايند انحلال نمكـ  سوم با تغيير) (فصل  99(سراسري رياضي ـ 
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  ) (متوسط)STP(طاوسي) (فصل دوم ـ شرايط 

دهنـده سـوختن    ـ تنها جمله نادرست عبارت (پ) است، رنگ آبـي شـعله، نشـان   » 3«گزينه  -15
  ) (متوسط)هاي سوختن اكسيدها در فرآوردهوم ـ د ) (فصلكتاب همراه علوي با تغيير(كامل است. 

دليـل واكنشـي كـه بـا آب      به CO2پذيري گاز ـ با توجه به كتاب درسي، انحلال» 4«گزينه  -16
  تر است. در آب در شرايط يكسان بيش NOپذيري گاز دهد از انحلال مي

  پذيري گازها) (متوسط) لال(طاوسي) (فصل سوم ـ انح

  هاي فرآيند اسمز معكوس است. هاي مطرح شده از ويژگي ـ تمامي ويژگي» 1«گزينه  -17

  هاي تصفيه آب) (آسان) (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل سوم ـ ردپاي آب و برخي روش
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 ) (متوسط)(طاوسي) (فصل سوم ـ درصد جرمي و مولاريته
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AC  
ــون1 ــمار آني  ش

1
 شـــمار كـــاتيون1

  »1«: گزينه 

B C 2

ــون1 ــمار آني  ش

 شـــمار كـــاتيون2
  »2«: گزينه 

A D  3 2

ــون2 ــمار آني  ش

 شـــمار كـــاتيون3
  »3«: گزينه 

B D 3

ــون1 ــمار آني  ش

 شـــمار كـــاتيون3
  »4«: گزينه 

  (طاوسي) (فصل اول ـ پيوند يوني) (دشوار)

در آب و سديم نيترات، نقره كلريد و باريم  ت جزو مواد كم محلولكلسيم سولفاـ » 2«گزينه  -20
سـوم ـ انحـلال پـذيري     (طاوسي) (فصل  سولفات به ترتيب محلول، نامحلول و نامحلول در آب است.

  )دشوار) (ها در آب نمك

 


